
ESTADO DE SERGIPE
cÂmnna MUNICTPAL DE srRIRr-sE

Ata da 45' (quadragesima quinta) Sessão da Cârnara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao trigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois
mil e vinte e um (3110812021) em Sessão Ordinária no

Plenário Vereador Jose Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),

Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzanetuzir
de Moura Mendonça (l' secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes e Jussikarlos Sih'a Andrade.
llavendo núme'ro le'gal e qu(rrurn, o scnlror Presidentc
declarou abefta a presente scssão. [-ogo apris, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à l" secretária
Maria lzanetza de Moura Mendonça, para Íazer a leitura
da ata da sessào anterior, a qual Íbi aprovada por todos os

vereadores presentes. L.ogo ap(rs Íiri lêita a leitura das

materias que derarn entrada nesta casa: Projeto de Lei n" l5
de 30 de agosto de202l - Institui o Plano Plurianual para
o período de 2022-2025 e dá outras prol'idências, da

autoria do PreÍ'eito Municipal. Projeto tle Lei n" l6 de 30

de agosto tle 2021 - "Estima a Receita e Íira a l)espesa do
Município de SIRIRI, Estado de Sergipe, para o exercicio
financeiro de 2022 e dá providências correlatas", da

autoria do PreÍ'eito Municipal. [:rn seguicla, o Senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes,, o qual saúda aos

nobres colegas, público presentL' e uos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo exprcssou gratidão pelo apoio
recebido de sua Íiunília. Relatou sobre a ocorrência após
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termino do evento esportivo realizado no povoado l-agoa
Grande, parabenizando a ação da Polícia Militar e pedindo
desculpas à toda população pelo ocorrido. Por ordem de
inscrição,, concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Atô Siriri e mídias sociais. A
mesma parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pela
organização do evento esporlivo que aconteceu no povoado
Lagoa Grande, prestando-lhe solidariedade pelo ocorrido no
local. Parabenizou à gestào municipal pela rnudança Í-eita no
parquinho do povoado Mata do Cipó. SolicitoLr ao gestor
municipal melhoria na limpeza da cidade e povoados.
Solicitou que seja disponibilizado um "carro pipa" para

abastecimento de água no povoado Mata do Cipó c que sejam
Íêitos reparos nas estradas de acesso ao ref'ericlo povoado.
Ressaltou que e preciso que haja união entre as secretarias do
município para o bom andamento dos trabalhos. Parabenizou
aos nutricionistas do município pelo seu dia. Por ordem de

inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pela organização
do evento esportivo realizado no povoado l-agoa Grande.
Solicitou ao Secretário Municipal dc Obras qLre se.ia l'eita a
verificação da rede de esgoto dos conjuntos Valdomiro e

Albano Franco. Reforçando ao pedido .iá Íbito pelo edil
Jackson Martins Fontes, solicitou à gestào municipal que seja

feito o calçamento da rua que liga o Capuco i\ Rua da Paz.

Por ordem de inscriçào, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pela
organização do evento esportivo realizado no povoado Lagoa
Grande. Solicitou ao gestor municipal quc atencla aos pedidos
das comunidades Baixa D'areia e Vila Nova. Itelatou sobre
as dificuldades das localidades do município que contam com
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abastecimento de água sob a responsabilida«le da DESO.
Salientou sobre a necessidade de serem contratados mais
funcionários para a Secretaria Municipal de Obras. Solicitou
ao gestor municipal que analise a possibilidade da
implantação de câmeras de segurança no ginásio de esportes
da cidade. Logo após, não havendo materia para ser votada
na Ordem do Dia, o senhor Presidente inicioLr a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo solicitou ao Secretário Municipal de Obras
que analise juntamente com o gestor municipal, a

possibilidade da construção de uma praça na localidade
Coqueiro. Agradeceu novamente pelo apoio recebido de toda
sua família. Sobre o torneio realizado no povoado Lagoa
Grande, o edil destacou que organizou com as melhores
intenções, frisando que Íbi surpreendido pela quantidade de
pessoas no local. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra
à edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a mesma
informou que foi criado pela edil um Gabinetc Online, para

atender à dúvidas, sugestões e indicações de tocla a populaçào
siririense, relatando sobre reivindicações já Í-eitas através
desta ferramenta de comunicaçào. Por ordem cle inscrição,
concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o mesmo
solicitou à gestão mr-rnicipal que retire os banheiros químicos
que estão em frente ao Clube Municipal e coloque-os em um
local mais apropriado. Solicitou ainda a padronização dos
trailers localizados nas praças do município. Por ordem de
inscriçào, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou ao edil Claudemi Santos Nuncs pclo evento
esportivo realizado no povoado I-agoa Grandc. Relatou que

esteve na Cohidro (Companhia de Desenvolvimento de

Recursos Hídricos e Irrigação de Sergipe)'' juntarncnte com a

Deputada Estadual Maísa Mitidieri, onde, em reunião com o

presidente Paulo Henrique, trataram sobrc' perÍuraçào e

limpeza de poços artesianos no rnunicípio de Siriri. Sobre a
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segurança púbtica dos povoados Mata do Cipó c

Fazendinha, o edil ressaltou que e preciso unir Íbrças dos
poderes Legislativo e E,xecutivo para buscar soluções. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Almir de
Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou à gestão municipal quc analise a

possibilidade da contratação de um médico Psiquiatra para o
município. Com a palavra o Senhor Presidente parabenizor,r

ao edil Claudemi Santos Nunes pela organização do evento
esportivo realizado no povoado Lagoa Grande. Solicitou ao

Secretário Municipal de Obras que sejam feit()s ajustes no

serviço de iluminação pública da localidade Tauá. Nada mais
havendo a tratar o senhor presidente declarou cncerrada a

presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à

hora conÍbrme o Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de
Moura Mendonça, 1'secretária desta casa, larrei a presente
ATA que será assinada pelo senhor Presidente e demais
vereadores presentes.
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Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente

M ria lz cuz e ura donç a

[' secretária

Almir de Oliveira Santos
2" secretário
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Os vereado


